
Âàðèàíò 1

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 4 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 4y′ − 5y = e5x

Âàðèàíò 2

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 3x− 8 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + y = 2x2 − 3x

Âàðèàíò 3

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 5 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ 2x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + 10y = sin(4x)

Âàðèàíò 4

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 8 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
− 1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 5y′ + 6y = x2

Âàðèàíò 5

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − x− 6 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
+ 1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 6y′ + 9y = e3x

Âàðèàíò 6

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 10 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
+ 2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 2y′ + 5y = xe−x



Âàðèàíò 7

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 14 è y = 2x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
− x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + y′ − 2y = sin(2x)

Âàðèàíò 8

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 4 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
+ x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 4y′ + 5y = x2 − x

Âàðèàíò 9

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 4x− 8 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
+ 2x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 10y′ + 25y = sin(−x)

Âàðèàíò 10

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− 2x−2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 4y′ − 5y = e5x

Âàðèàíò 11

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 8 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ 2x−2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + y = 2x2 − 3x

Âàðèàíò 12

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 6 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = −1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ 4x−2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + 10y = sin(4x)



Âàðèàíò 13

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 10 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
− 2x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 5y′ + 6y = x2

Âàðèàíò 14

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 14 è y = 3x− 2.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
+ 2x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 6y′ + 9y = e3x

Âàðèàíò 15

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x+ 1 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
+ 4x−1

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 2y′ + 5y = xe−x

Âàðèàíò 16

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 3x− 3 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
− 2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + y′ − 2y = sin(2x)

Âàðèàíò 17

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè y = x2

è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
+ 2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 4y′ + 5y = x2 − x

Âàðèàíò 18

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 3 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
+ 4

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 10y′ + 25y = sin(−x)



Âàðèàíò 19

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − x− 1 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 4y′ − 5y = e5x

Âàðèàíò 20

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 5 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + y = 2x2 − 3x

Âàðèàíò 21

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 9 è y = 2x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− 2x

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + 10y = sin(4x)

Âàðèàíò 22

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x+ 1 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
+ x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 5y′ + 6y = x2

Âàðèàíò 23

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 4x− 3 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
− x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 6y′ + 9y = e3x

Âàðèàíò 24

1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(2) = 1.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 2
y

x
− 2x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 2y′ + 5y = xe−x
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 3 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
+ x3

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + y′ − 2y = sin(2x)
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 − 1 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = −y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
− x3

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 4y′ + 5y = x2 − x
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 5 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ = 3
y

x
− 2x3

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 10y′ + 25y = sin(−x)
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 2x− 9 è y = 3x+ 3.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ =
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
+ 2x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ − 4y′ − 5y = e5x
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + x− 6 è y = 2x− 4.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x2

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− 2x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + y = 2x2 − 3x
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1. Íàéòè ïëîùàäü îãðàíè÷åííóþ ëèíèÿìè

y = x2 + 3x− 10 è y = 2x− 4.

2. Íàéòè ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

y′ = 2
y2

x3

óäîâëåòâîðÿþùåå íà÷àëüíîìó óñëîâèþ y(1) = 2.

3. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ ïåðâîãî ïîðÿäêà

y′ =
y

x
− 4x2

4. Íàéòè îáùåå ðåøåíèå ëèíåéíîãî äèôôåðåíöè-

àëüíîãî óðàâíåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

y′′ + 2y′ + 10y = sin(4x)


